

Ulica Otokara Keršovanija 4
31000 Osijek
Tel +385 (0)31 782 454
Mob +385 (0)91 1565 922
OIB 42873283969
E-mail udruga.dokkica@gmail.com
Web: www.dokkica.hr
Facebook [Udruga Dokkica](https://www.facebook.com/UdrugaDokkica)



EVALUACIJA TRIBINE ZA SREDNJOŠKOLCE U SKLOPU PROJEKTA „MIR JE MOJ ĐIR“

PARTNERI

MEDICINSKA ŠKOLA OSIJEK
IHS
KROŠKOPKA I UPRAVNA SKOLA OSIJEK

TRIBINA! #MIRJEMOJDIR
#POSTANIPROMJENA
#NASILJENIJEKUL

Tko? O čemu? Što? Kada? Gdje? ???

- SREDNJOŠKOLCI O VRŠNJAČKOM NASILJU
- U PETAK, 9. 10. OD 19 DO 20 SATI
- U PROSTORU STARE PEKARE U TVRĐI (Trg Vatroslava Lisinskog 11)

PRIJAVI SVOJ DOLAZAK NA UDRUGA.DOKKICA@GMAIL.COM

Zaprati @postanipromjena

DJEČJI KREATIVNI CENTAR DOKKICA

MINISTARSTVO RADA, MIROVINSKOGA SUSTAVA, OBITELJI I SOCIJALNE POLITIKE

Anketu je ispunilo 22 učenika i učenica, 20 djevojčica i 2 dječaka u dobi od 14 do 18 godina, a najviše 16-godišnjaka (njih 40,9%). Većina učenika (86,4%) istaknula je kako nisu do sada sudjelovali u sličnim aktivnostima (tribinama, okruglim stolovima) na temu vršnjačkog nasilja. Na pitanje koliko im se sviđela tribina, maksimalnu ocjenu zadovoljstva dali su gotovo svi učenici (95,5%). Isti postotak učenika istaknuo je kako su na tribini naučili nešto novo o vršnjačkom nasilju, što smatramo vrlo značajnim. Kao neke od novih znanja istaknuli su: „Bolje razumijem obje strane zahvaljujući razgovoru koji smo imali. Shvatila sam koliko je zapravo učestalo u našoj zajednici i važnost

Partneri



Financira



Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku



poduzimanja koraka protiv toga zato što je uistinu neophodno da smanjimo te postotke. Shvatila sam koliko se zapravo mladi boje izreći svoje mišljenje, koliko im je samopouzdanje slabo, koliko im je teško podijeliti vlastito iskustvo. Vjerujem da se neki čak i boje doći i na ovakve sastanke zbog nekakvih osobnih razloga“; „Naučila sam da nisam sama i da ima mnogo drugih ljudi koji su imali slične situacije i dojmove“ ili „da ne treba odmah osuđivati tlačitelja, već mu pružiti pomoć“. Opet, gotovo svi učenici (95,5%) smatraju razgovor o temi vršnjačkog nasilja važnim ili izrazito važnim, stoga bi isti postotak učenika volio ponovno sudjelovati u sličnim aktivnostima. Na pitanje što im se svidjelo na tribini učenici su odgovarali:

„Najviše mi se svidjelo što su drugi podijelili svoja osobna iskustva s ostalima i imali hrabrosti reći svoje mišljenje.“

„Svidjelo mi se što smo mogli iskreno govoriti o problemima i iskustvima koje smo prošli. Kviz mi se također svidio.“

„Atmosfera, osjećaj zajednice, povezanosti te iskrenosti. Oslobođanja.“

„Pristupačnost i odnos voditeljice i psihologinja prema nama te općenito pozitivna atmosfera koja se osjetila.“

„Svidjelo mi se što su sudjelovale psihologinje, što je razgovor, kao i voditeljica bio opušten te što su se moji vršnjaci također uključili.“

„Svidjelo mi se kako smo svi imali šansu reći svoje osobno mišljenje i sve prokomentirati zajedno uz pomoć psihologinja.“

„Otvorenost i iskrenost.“

Partneri



Financira



Ministarstvo za demografiju,
obitelj, mlade i socijalnu politiku